

Обзор валютного рынка и CFD

Американские макроэкономические данные по рынку труда в среду оказались слабее предварительных прогнозов. Однако количество занятых все же неплохо выросло согласно обзору АDP. Увеличение промышленных заказов за февраль оказалось максимальным с прошлого сентября. Всё это способствовало укреплению доллара США. Участники рынка по-прежнему считают, что официальные данные по рынку труда в пятницу будут позитивными. Это может увеличить вероятность повышения учётной ставки в США с её текущего уровня 0,25% и способствовать заметному росту индекса доллара (USDIDX). Сегодня в США в 14-30 СЕТ выйдут: торговый баланс за февраль и число безработных за неделю. В 16-00 СЕТ объявят значение индекса деловой активности в непроизводственной сфере (ISM Non-Manufacutring) за март. По нашему мнению, в целом прогнозы являются положительными, если участники рынка не сильно расстроятся из-за ожидаемого небольшого роста недельной безработицы.





Курс евро (EURUSD) в среду слегка понизился. Инвесторы не исключают негативных высказываний главы ЕЦБ. Сегодня в 13-45 СЕТ состоится заседание Европейского Центрального Банка, на котором не ожидается изменения учётной ставки. Сейчас она равна 0,25%. На днях МВФ посоветовал ЕЦБ рассмотреть вопрос сокращения учётной ставки. По его мнению, последующий за этим умеренный рост потребительских цен будет способствовать оживлению европейской экономики. МВФ прогнозирует слабое увеличение европейского ВВП в пределах 1-1,5% в ближайшие два года. Инвесторы опасаются, что глава ЕЦБ Марио Драги на пресс-конференции сегодня в 14-00 СЕТ может озвучить планы смягчения денежной политики с целью избежать дефляции в ЕС. Напомним, что инфляция в марте составила всего 0,5%. Тогда как по мнению ЕЦБ она должна превышать 1% и достигнуть уровня 2% к 2016 году. Отметим, что до заседания и пресс-конференции европейского Центробанка, сегодня в 11-00 СЕТ еще выйдут данные по розничным продажам за февраль. Ожидается, что они будут негативными для единой европейской валюты. По нашему мнению, в целом, текущая экономическая ситуация в Европе создаёт предпосылки для ослабления евро. На его дневном графике это будет выглядеть как формирование нисходящего тренда. Отметим, что представители самого ЕЦБ сейчас считают евро слишком «дорогим» и даже называют его жертвой девальвирующей политики других государств.





Курс японской иены (USDJPY) продолжил ожидаемый рост на графике и достиг максимума за десять недель. С экономической точки зрения это означает ослабление иены. Оно продолжается уже шестой день подряд, и мы многого писали о причинах этого. Отметим, что на уровне 104 иен скопилось много опционных контрактов. Это может помешать дальнейшему росту до выхода американских данных в пятницу. В Японии на этой неделе больше не будет макроэкономической информации, вчерашние показатели, как и ожидалось, были нейтральными. Очередная порция статистики выйдет в понедельник.



Фунт стерлингов (GBPUSD) укрепился (вырос на графике) как против доллара США, так и против евро. Участники рынка ожидают ужесточения денежной политики в течение ближайших 12 месяцев. Глава Банка Англии Марк Карни заявил, что учётная ставка может быть повышена до следующих выборов (во втором квартале 2015 года), если произойдёт увеличение количества рабочих мест. Вчера индекс деловой активности в строительстве (РМІ) за март хотя и оказался хуже прогнозов, но все таки составил 62,5 пункта. Это успокоило инвесторов и поддержало фунт. До этого, во вторник вышел слабый индекс РМІ в промышленности также за март. Сегодня в 10-30 СЕТ выйдут РМІ в сфере услуг и композитный РМІ. Прогноз — нейтральный. В пятницу экономических данных в Великобритании не будет, а следующие выйдут только 10 апреля.



Стоимость зерновых фьючерсов понизилась из-за наступления дождливой погоды по всему миру: от Австралии до Великих равнин США и южной части России. Участники рынка считают, что это может увеличить урожай. Котировки сахара (Sugar) прекратили снижаться после ввода США антидемпинговых ограничений на мексиканский сахар.

Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets



IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com www.ifcmarkets.com | Онлайн чат